

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 26/2014

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 026, de 02 de maio de 2014, publicado no DOU de 05/05/2014, que trata de concurso público destinado ao provimento de cargos na Carreira de Magistério Superior:

Onde se lê:

II. VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR:

Unidade Acadêmica	Departamento	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo
IEAA	Coordenação Acadêmica	Ciências Agrárias.	Mestrado em Produção Vegetal, Fitotecnia ou áreas afins com Graduação em Agronomia ou Engenharia Agrônômica.

Leia-se:

II. VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR:

Unidade Acadêmica	Departamento	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo
IEAA	Coordenação Acadêmica	Ciências Agrárias.	Mestrado em Produção Vegetal ou Fitotecnia ou Agronomia Tropical ou Agricultura Tropical ou Agronomia ou Agronomia (Agricultura) ou Agronomia (Fitotecnia) ou Agronomia (Horticultura) ou Agronomia (Produção Vegetal) ou Ciências Agrárias ou Horticultura Tropical ou Olericultura ou Produção Agrícola com Graduação em Agronomia ou Engenharia Agrônômica.

Manaus, 09 de maio de 2014.

Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas